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 جملات زير را با نوشتن عدد مناسب در جاي خالي تكميل كنيد. 1

a... است. � 9, آنگاه    27a b b b, دو عدد طبيعي بزرگتر از يك باشند و  a الف) اگر  
� برابر با ........ است.  �G� � در اين صورت   � 1G� �  ب) اگردرگرافG از مرتبه 7 داشته باشيم  

 . برابر با ........... است 4پ) مجموع درايه هاي ستون دوم يك مربع لاتين مرتبه  

75/0

زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي گزاره هاي  2  
 الف) گراف ساده با درجه رئوس 1 و 2 و 3 و  4 و  5  وجود ندارد. 

عددي گنگ است.  2
� �

�
	 �, دو عدد گنگ غير مساوي باشند، حاصل  � ب) اگر 

است.   15برابر با  عضوي  6عضوي به يك مجموعة  4پ) تعداد توابع يك به يك از يك مجموعة   

75/0

3� �m
 � a را مشخص كنيد؟   2, جوابهاي صحيح  5 2 2 3 4a m a m� � a عددي صحيح و   � 5/1 اگر 

4m
n nba 
 نشان دهيد،

m
ba
 b, دو عدد صحيح باشند و   a عدد طبيعي و   m, دو n 1 اگر

y,دو عدد حقيقي راي ب5 x  : 2نشان دهيد 23 6 3x y x	 � �25/1

2 عددي زوج است. 6 2a b	 5ab عددي فرد باشد، ثابت كنيد حاصل  b, دو عدد صحيح باشند و   a 25/1 اگر 

حداكثر  امتياز كسب كرده است.   183امتياز و در مجموع    9يا  7شخصي در يك مسابقه پرتاب دارت، در هر پرتاب 7
امتيازي او چندتاست؟  9هاي  تعداد پرتاب  

5/1

� مفروض است. اگر داشته باشيم : 8 � � �, , , ,V G a b c d e� G با مجموعه رئوس    گراف 
� � � � � � � � � � � �, , , , , , ,G G GN d a b c N c d b N b a d c� � �

را رسم كنيد.  Gالف) گراف  
G بنويسيد.   ب) يك دور به طول  4 از گراف 

G رسم كنيد. پ) دو زير گراف از مرتبه 3 و اندازه 3   از گراف 
�  ت) حاصل � � �G q G�    را به دست آوريد.	

2

مجموع درجات گراف  برابر  24 است. اگر 3 يال به يالهاي گرافG  اضافه كنيم، گراف حاصل، گراف كامل مي شود.   9
G چقدر است؟   مرتبه گراف 

1
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10 

 منتظم رسم كنيد كه : -kراسي غير تهيِ   4يك گراف 
k بيشترين مقدار ممكن را داشته باشد.   الف) 

k كمترين مقدار ممكن را داشته باشد.   ب)
 

1 

 عضوي از گراف مقابل را بنويسيد.        3گر مينيمال الف ) يك مجموعة احاطه11
 گري گراف مقابل را با ذكر دليل تعيين كنيد.    ب) عدد احاطه
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نفره اسكان داد؟ 1،   2،   3نفر را در سه اتاق  6توان به چند طريق مي12  75/0

1 چند جواب صحيح نامنفي دارد؟ 13 2 3 42 5x x x x	 	 	 � 75/1معادله  

A بناميد. 14  الف) يك مربع لاتين چرخشي مرتبه 4 بنويسيد و آن را  

B بناميد.  بسازيد و آنرا  A   را روي مربع لاتين  

1 4
2 3
3 2
4 1

�� �
� ��� �
� ��
� ��� �

 ب) مربع لاتين حاصل از جايگشت 

B, متعامدند؟ چرا؟    A  پ) آيا  

1

� چند عدد وجود دارد كه بر هيچ يك از اعداد 6 و 4 بخش پذير نباشند. 15 �1 4n n
 � � �1 41 5/1 در بين اعداد مجموعه  

نقطه وجود دارد كه فاصله آنها از   13نقطه از اين   2قرار دارند. نشان دهيد، حداقل   3×   4نقطه درون يك مستطيل 1613
است.  2كمتر از ،هم

5/1

20جمع نمره                                                                موفق باشيد 
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�الف)  1 �/3 0 25a �ب)     � � � �/6 0 25G� �پ)      � �/10 0 2575/0

�الف)  2 �/0 �ب)    درست    25 �/0 �پ)    نادرست    25 �/0 75/0نادرست  25
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4� � � �� � � � � �/ ... / /
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n n
m

n n n n nm a b ba b m a b a ba b m a b a� � �� � 

 � � 	 	 	 � � �1 2 10 25 0 5 0 251

5� � � � � �/ /2 22 2 2 23 6 3 3 6 3 0 25 3 1 0 5x y x x x y x y�	 � � � 	 	 � � � 	 �� � � � � �� � � �2 2 �y��� � �� �� � � �� � � � y���

�برقرار است.نامساوي همواره  �/0 �  (  ذكر برگشت پذير بودن نامساويها   25 �/0 25  (

25/1

6� � � � � �/ '
2 20 25 2 1 2 1k k� 	 	 	 a,هر دو فرد � b�� �/0 5abفرد 25 ab�

� �' ' ' ' /2 2 2 24 4 1 4 4 1 2 2 2 2 2 1 0 5
q

k k k k k k k k
� �
� �
� �
� �

	 	 	 	 	 � 	 	 	 	 ���''k k k '22 2 22 2 '2
�

2 2 2
�q
��

'2 2 22 22 '22 2 22 222 2 2

� �/2 2 2 0 25a b q	 �

25/1

روش اول :7

                                          � � � �/ /
9 9 18 9 7 97 9 183 7 183 3 0 25 7 21 3 0 25x y x x x

	 �
	 � � 
 
 � 
 � 


� � � � � � � �/ / /0 25 9 39 3 7 9 183 0 25 18 7 0 25kx k y ky	� � 	 � 	 � � � �
�امتيازي9حداكثر تعداد پرتابهاي  �/0 2518k y� � � �18y �y

 روش دوم : 

� � � �/ /
7 7 35 7 9 77 9 183 9 183 1 0 25 9 36 4 0 25x y y y y

	 �
	 � � 
 
 � 
 � 


� � � � � � � �/ / /0 25 7 47 4 7 9 183 0 25 21 9 0 25ky k x x k	� � 	 � 	 � � � �
�امتيازي 9حداكثر تعداد پرتابهاي  �/0 252 18k y� � �
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 نمره  راهنماي تصحيح   رديف 
8 
 
 
 
 
 

�الف)      �/0 �   ب)                                                                            5 �/0 5                         

                                                                           )5/0 ( 
�ت)     �/4 5 9 0 5	 �                                                                                         

2

 
 

9 
� � � � � � � � � �/ / /

3 12 24 0 25 12 15 0 5 1 30 6 0 252
n n

q q n n n
	 �

� � � � � � � � � �

1 

10   
 ب)       الف)                                                             

 
                       � �/0 5                                                  � �/0 5

1

( به مجموعه هاي مينيمال سه عضوي ديگر بارم تعلقگيرد)11 � � � �, , /0 5D e b h�  الف)  
 

�ب)  � � � � �/
9 2 0 51 4 1

nG G� �� � � �� � � � !  !�	 	 !  !
است. از طرفي    2گري بزرگتر يا مساوي لذا عدد احاطه 

�مجموعه � � �, /0 25D g b� گر است. پس :يك مجموعه احاطه� � � �/2 0 25G� � 

5/1

12
روش اول :        

! /

! / ! /

6 0 25
2 0 25 3 0 25 60

� �
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�
روش دوم :               �

� � � � � �/ / /0 25 0 25 0 25

6 3 1 603 2 1
� � � � � �

� � �� � � � � �
� � � � � �

75/0

13� � � �/ /2 1 3 4
5 3 15 0 25 21 0 253 1x x x x
	 �� �

� � 	 	 � � �� ��� �
1 3� 	1 3x xx1 3

� � � �/ /2 1 3 4
3 3 11 3 0 25 10 0 253 1x x x x
	 �� �

� � 	 	 � � �� ��� �

� � � �/ /2 1 3 4
1 3 14 1 0 25 3 0 253 1x x x x
	 �� �

� � 	 	 � � �� ��� �
� �/21 10 3 34 0 25	 	 �

75/1
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 نمره  راهنماي تصحيح   رديف 
14                                                                                                                                        

                                                                                     
) 25/0هاي تكراري است.(  زيرا مربع لاتين ادغام  شده، داراي درايه     -پ) خير

4 3 2 1 
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15 � �/  
400 66 0 256A � �� � !" #

�� �6n nA 
� �

� �/
400 100 0 254B � �� � � !" #

� �4B n n� 
 �

� � � �/
40012 33 0 512A B n n A B � �� 
 � � � !" #

� � 3B n n A B� � � �400� 
 � � �� �n n A Bn n� � � �� �� �� �
" #12 ! !12

� � � � � � � �/ /0 25 400 66 100 33 267 0 25A B S A B A B� � 	 � � � 	 � �� � � � �� �� ��B S A B A B�S A BS A B� �
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).  0/ 25تقسيم مي كنيم(  1×1خانه مربع شكل   12مستطيل را به 16  
)  25/0(  خانه را تعداد لانه ها  12و   0/ 25نقطه را تعداد كبوترها (  13 

) چون تعداد كبوترها از   25/0در نظر مي گيريم. بنا به اصل لانه كبوتري ( 
واحد بيشتر است، لذا خانه ي وجود دارد كه شامل   1يك برابر تعداد لانه ها 

برابر قطر ر فاصله نقاطبيش از يك كبوتر است. در هرخانه مربع شكل حداكث
�است.   2مربع يعني   �/2 0 5AB d$ �
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 20 جمع 
 3از  3صفحه 
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